



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов провел личный прием граждан в городе Коряжме.

На прием пришли 4 человека. Обращения касались хода расследования уголовного дела, незаконных действий должностных лиц правоохранительных органов города.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам, определены пути решения их проблем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1606234>